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ATA Nº 1.038/2023. (09.05.2023). Milésima Trigésima Oitava Sessão Ordinária 

realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado do Paraná, em 

sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, ao nono dia do mês de 

maio do ano de dois mil e vinte e três. Compareceu à Sessão o Senhor Presidente 

da Mesa Diretora, a Senhora Vereadora Wanderleia Pires Joner e a maioria dos 

demais Senhores Vereadores. Encontrava-se ausente da Sessão o Senhor 

Vereador Vanderlei Taiock, o qual até o momento não justificou a sua ausência. 

Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador 

Amauri Pabis o qual após saudar a todos os presentes declarou aberta a Sessão 

Ordinária dando início ao Pequeno Expediente que constou: Leitura, discussão e 

votação única da Ata nº 1.037/2023 da Milésima Trigésima Sétima Sessão 

Ordinária realizada ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

três, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos 

dos presentes; Leitura do Ofício n° 083/2023 datado em 08 de maio de 2023, do 

Departamento de Engenharia enviado pela Excelentíssima Senhora Cleonice 

Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, referente a construção de uma 

pista de skate, viabilizada por meio do Programa: Apoio à Implantação e 

Modernização de Infraestrutura para Esporte Educacional, Recreativo e de Lazer; 

Leitura do Ofício 084/2023 de autoria da Excelentíssima Senhora Cleonice 

Aparecida Kufener Schuck – Prefeita Municipal, datado em 05 maio de 2023 em 

resposta a indicação n° 006/2023 de autoria da Senhora Vereadora Wanderleia 

Pires Joner; Leitura da indicação n° 009/2023 de autoria do Senhor Vereador José 

Conrado Silveira, solicitando ao Departamento Competente Secretaria de Viação, 

Obras e Serviços Urbanos a readequação/manutenção com patrolamento e 

cascalhamento da estrada que liga PR 438 até a Fazenda Xanadu e demais 

propriedades locais e também a readequação/manutenção da ponte de madeira 

que passa sobre o rio Imbituvinha na estrada que liga PR 438 até a Fazenda 

Xanadu e demais propriedades locais; Leitura do Edital de Chamamento para 

Audiência Pública referente ao Primeiro Quadrimestre do Exercício Financeiro de 

2023; Leitura do Ofício n° 048/2023 de autoria da Representação Executiva do 

Governo do Paraná – Caixa Econômica Federal – Financiamentos com assunto 

referente a Informação sobre Contrato de Financiamento celebrado com a Caixa 

Econômica Federal, com recursos da Caixa; Leitura do Convite de autoria da 

Companhia de Polícia Militar do Estado do Paraná para a Solenidade de 

homenagem ao Coronel Sarmento, Patrono da  Polícia Militar do Paraná, que irá 

acontecer no dia 17 de maio de 2023 na 8° Companhia Independente da Polícia 

Militar, em Irati. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do 

Dia na qualconstou a seguinte matéria para ser deliberada pelo Soberano Plenário: 

Primeira e única discussão e votação da Indicação n° 009/2023 de autoria da 



Senhor VereadorJosé Conrado Silveira, a qual não havendo o que se discutir foi 

aprovada por unanimidade de votos dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia 

passou-se para o Grande Expediente onde tivemos a inscrição da Senhora 

Vereadora Wanderleia Pires Joner, a qual prestou sua homenagem ao Dia das 

Mães, celebrado no dia 14 de maio de 2023. Antes de encerrar a Sessão Ordinária 

o Senhor Presidente solicitou que fosse feita a Leitura do Ofício n° 003/2023 de 

autoria do Senhor Vereador Lourival Pacondes da Silva Junior, datado em 03 de 

maio de 2023, solicitando aos Senhores Vereadores para que possam ajudar a 

família da Senhora Elisandra dos Santos para a compra de um Oxímetro de Mesa 

para uso de seu filho Levi Vasco dos Santos, o qual possuí uma doença 

respiratória e necessita do referido aparelho. O Senhor Presidente comunicou 

ainda aos demais pares e plateia presente, que após cinco minutos iniciaria a 

Sessão Extraordinária, conforme convocação feita durante a Sessão Ordinária de 

02 de maio de 2023, para apreciação e deliberação do Projeto de Lei Nº 006/2023 

de autoria do Executivo Municipal.E nada mais havendo a constar agradeceu a 

presença de todos os presentes, declarando encerrada a Sessão Ordinária, 

solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais Senhores 

Vereadores presentes. 

 

 

___________________________                __________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente   Verª. Wanderleia Pires Joner  

  

 

___________________________                __________________________     

Ver. Lourival Pacondes da S. Jr.           Ver. José Conrado Silveira 

 

 

___________________________                 __________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves     Ver. José Humberto Bitencourt  

  

 

___________________________                __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock    Ver. Odair de Paula 

 

 

______________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 
 


